HYac. Munyra



PaHO COJIHBINIKO BCTAET

U cnemuT cKope B 00X0/.

— Kak, pe0sATyIKH, :KuBéTe?

— Kak 310poBbe, Kak ;KHBOTHK?
— OmoJiesia Bac apemora?

— IlleBeILHYTHCHA HeOX0TAa?

— Bcem komaHayro: «llogném!»
— MbI YPOKM IIPOBEAEM.



3anmuIlim YMucJIo.

3 masd.
KiaccHas paoora.



IIposepka /I/3. IlpoBeps ceds1, oneHm.

5 BbinonHu sbiuMcnenus. Pacwudpyd HasBaHWe LWKONbHOrO npeaMera,
3anucaB OTBeTbl NPUMEPOB B NOPAAKE YMEHbLUEHHA.
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6 Yetvipe Oparta: lOpa, Mers, Bosa u Kons — yuarca 8 1, 2, 3 u
4 xknaccax. [ers — oTanuHuK, Mnagwde Opatba crapalotca Opatb C
Hero npumep. Bosa yuutca B 4 knacce. IOpa nomoraer pewartb
3afauu Opary. Kto u3 HMX B KakoM knacce yuutca? 3anviM WMeHa
MaNb4YMKOB B NOPAAKE CTapLUMHCTBA.

Kons =15 IOpa — 25 Ilets — 3; Bosa — 4.

Om@Bem.




3anuiM ToJIbKO0 Pe3yJbTaT BbIYUCICHUI.

- Kakoe 4u /10 HY’)KHO pa3ieJuTh Ha S, YTOObI
MOJIYYHJIOCH 37?

- YMHOKUJIM YUca0 HA 3 1 moayuuau 18. Kakoe
YHUCJI0 YMHOXKUIU?

- CkoJbK0 pa3 no 7 cogepxkurcd B yuciae 14?

- Ha ckobKO HY:XHO pa3aejuThb 20, 4ToObI
MOJIYYHJI0CH 57?

- IlepBblii MHOKMTEIb 4, Ipou3BeaeHue 12. Uemy
PaBeH BTOPOU MHOKUTEJIb.

- Hayviau npousBeaenue yucesa 2 u 8.
- K yacTHomy uuces 18 u 9 npudasn 18.

IHOBTOPU TABJIMILY YMHOKEHUA!



Bp10epu U3 noJy4YuBIICHCH CTPOKHU 3 YMCJIA,
13 KOTOPbIX MOKHO IOJIYYUTh
MaTeMaTu4eCKoe paBeHCTBO.

CocTaBb ¢ BBIOPAHHBIMH YMCJIAMHU e1né mo 3
BbhIpaskeHusi. [locrapaicsi, 4TOOBI B KAXKAOM
CTOJIOMKE ObLII0 4 mpuMepa.



3aMeHn oauHAKOBBIE GUTYPbI OMHAKOBBLIMH
YUCJIAMHU, YTOObI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM.
3anuiM mojJy4eHHble BbIPAKeHU .
IIpuayman cBou npumep. 3amudpyii.
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MOKHO JIM HA3BATh JIJAHHbIE HUKE TEKCThI
3aja4aMu, mouemy? QOObSICHU YCTHO.

a) CiaacreHa cbes Ha 00ea 3 MIOKOJAJHbIEe KOH(EThI, 5
rpyui, 9 mryk kapaMeiu, 2 KHUCTH BUHOrpaga u 4
ap0y3a. Cxoiabko0 Bcero konger cben Ciaacrena?

0) ApOy3 Becut 8 1M, a abIHA - 11 M. Ha ckoabko ap0y3
Jerde A1bLIHU?

B) losaspka Hagousa 14 g moaoka. B Ouaon ona naaumaa 7
J, a4 OCTaJbHOE MOJIOKO Ppa3juja B JABe 0aHKH —
00J1bIIYI0O U MaJIEeHbKYI. CKOJbKO JUTPOB MOJIOKA B
MaJICHbKOM 0aHKe?

r) B nerckom caay ObLI0 6 CHHMX MsYel, a KPACHBIX
0oJsibie. CKOJBKO KPACHBIX MsYel ObLIO B JAETCKOM
cany?



CamoonpeaeieHue K AeiTeJIbHOCTH.
OTtragam 3araaku.

Ha nmepBy1o CTYIEHbKY
BcTasa mapeHb M0JI0I0M,
K aBeHaaaTON CTYIIEHbKE

Ilpuies crapuk ceaou.




JIBeHaauarb OparneB
Pa3Ho Ha3bIBAKOTCH
U pasHbIMH AeJaMU
3aHuUMAaIOTCH.




bparbeB 3 TUX POBHO CEMb.
BaM OHM M3BECTHBI BCEM.
Kaxayro Hexe/o Kpyrom
XoasT Oparbi APYI 34 APYIOM.
Ionpoiaercs mocjaeJHuM —

IosiBjsieTcs nmepeIHuM.




1'oa, Mecsil, THU HeAe M.

Yro 00111610 Y 3THX CJIOB?

BPEMII




YueOHuK ¢.87
IIpouurai. 3anmoMHM.

YAC. MUHYTA

~

Lns u3aMepeHns BpeMeHU HCNONbay-
0T cneyuanbHbie nNpubopbl — 4achl.

Ha 4acax co crtpenkaMu ManeHbkasa cTpenka —
vacosan. OHa npoxoaut ot oaHoH Bonblwol uép-
TOUKW A0 gpyron 3a 1 vac.

Bonbwas crpenka — muHyTHaA. Ona npoxogut ot
OAHOM ManeHbKOW YEPTOUKM A0 Apyrow 3a 1 Mu-

HYTY.
CnoBo woc COKpawéHHO 3anucbiBaloT T1aK: & (6ea Touku), a

CNOBO MUHYMG 3aNWCLIBAIOT TaK: Mus (6e3 TOuKM).
Hanpumep: 2 4, 6 4 35 mmun, 50 mun.

B 1 cyrkax 24 waca, 1 cyr. = 24 y
B 1 vace 60 muuyr. 1y = 60 mun
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1) Ckonbko BpemMedd nokaspsawT wace? 3anvwm.

2) Kakoe spema OyayT nokasbieaTb 4achl, Korpa nponger 1 4? 2 y?
7. CpasHn.

68 mun O 1 y 1 4 20 mun O 90 mun 59 pun O 1

8. (3apanve Kk cnepywowemy ypoky.) Mposeps no uacam, CKOABKO
BPEMEHW 3anumaer y 1ebs AQopora OF WKOAbl A0 A0OMA.



c.88

9. Jlsa 3emnexona 3a 2 4 BbikOonanu KaHasy AnuHOM 2 M. CKonbko
3eM/IEKONOB 3a 5 4 BbIKONAIOT KaHaBy A/IMHOW 5 M?

3anuinu CBOU PaCCyKIACHUS JTHO0bIM
CImocoooM.



Jlomamnee 3aganue P/T ¢.84,85,87

4 BbInONHU BbIYUCNEHUA.
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6 Mama kynuna 16 ™M Tiona. U3 Hero oHa cwwuna 4 3aHaBeCKH,
pacxoaya no 3 M Tions Ha kKaxayw. CKOMbKO MeTpoe TiONS
octanocb y mMambi?

PeweHve 3agaun 3anuwiu BbipadkeHWeM.

5 3anonHu nponycku, 4tobbl NOMYYMNUCH BeEpHblE 3amnucHu.
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14 12 MuH = MHH 85 MUH =
14 23 v =L | muH 92 Mun = L1 y MMWH
1 4 39 Mmun = MWH 100 MuH = Y MWH




